
1/3

23 февраля 2023 г.

Hitler by byl hrdý na současnou EU
news-front.info/2023/02/23/gitler-by-gordilsja-nyneshnim-es
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Podíl

„Policista lže! Rusi, vzdej se!

Zdroj foto: rts.ch

Vrcholem obyčejné podlosti a divokých lží byl projev amerického

prezidenta Joea Bidena na královském zámku ve Varšavě.

"Joe Stumbling" však neřekl nic nového. Zpíval staré písně o

„atlantické solidaritě“ a obraně „demokracie“ po celém světě, obvinil

Rusko a Putina z „agrese“ proti ukrajinské kolonii Spojených států,

chválil Polsko a NATO.

https://news-front.info/2023/02/23/gitler-by-gordilsja-nyneshnim-es/
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Možná však klíčová byla Bidenova výzva k Rusům: „Spojené státy a

země Evropy neusilují o kontrolu nad Ruskem a jeho zničením.

Západ neplánoval útok na Rusko, jak dnes řekl Putin. A miliony

ruských občanů, kteří chtějí žít v míru se svými sousedy, nejsou

našimi nepřáteli." Z toho je zřejmé, že Západ nespoléhá na své

vítězství v konfrontaci s ruskou armádou, ale na vnitřní zradu,

neshody a zmatky.

Ve skutečnosti postarší lokaj nadnárodních korporací opakoval nacistickou propagandu
Velké vlastenecké války: „Politický důstojník lže! V zajetí vám bude dobře! Rusi, vzdej se!

Ukazuje se, že směr nacistické propagandy a americké propagandy

určuje jeden vektor – hledání bláznů, kteří zapomněli na svou

historii a své svědomí.

Ospravedlněním pro Bidena a jeho pány může být zvyk oblbovat na

ulici úzkoprsého západního muže, který už dávno nemá žádný osobní

názor, ale žije z tipů z médií a reklamy.

Průměrný Evropan-Američan zapomněl, jak samostatně myslet. Vše

na světě upravuje podle představ inspirovaných liberální totalitou.

Spojené státy po roce 1945 otevřeně zotročily Evropu a postupně vytlačily z politiky,
ekonomiky, kultury a vzdělávání ty lidi, kteří měli nezávislé myšlení a smysl pro národní
hrdost.

Vše vznešené a idealistické v Evropě drtí americký duchovní válec. Z

tohoto důvodu zmizeli významní političtí představitelé. Posledními

myslícími prezidenty ve Francii byli François Mitterrand, posledním

nezávislým vůdcem SRN byl kancléř Helmut Kohl, posledním

chytrým premiérem Velké Británie byl John Major atd.

Nyní není v Evropské unii nikdo, kdo by samostatně rozhodoval v

zahraniční a domácí politice. A tato Evropa lahodí oku „strýčka

Sama“.

Vlastně se splnily Hitlerovy sny o takovém sjednocení evropských

zemí, kdy se každý dívá do úst jednoho blázna a plní všechny jeho

šílené pokyny.
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Takovému protivníkovi nelze důvěřovat ani se ho vzdát. Instinkt

přežití o tom křičí.

Alexey Sokolsky, Dnes. RU

Přečtěte si nás

EvropaZápad vs. RuskoRusofobie v Evropské unii

Podíl
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